

Exklusive Einladung an den START Summit 2025

Erhalten Sie einen Einblick in die Welt des START Summits. Wir laden Sie im Namen der Standortförderung der Stadt St.Gallen sowie der Wirtschaft Region St.Gallen (WiSG) zu einem Besuch an die grösste studentisch organisierte Startup Konferenz Europas ein. Über 7000 Besucherinnen und Besucher, über 1000 Startups und über 1000 Investorinnen und Investoren aus aller Welt vereint in St.Gallen: Der START Summit gehört zu den wichtigsten Startup-Events Europas. Dieses Jahr findet der START Summit am 20. und 21. März in den Olma Hallen statt.

Datum Freitag, 21. März 2025

Ort Olma Messen, Treffpunkt Eingangsbereich SGKB-Halle

Programm

15.30 Uhr Führung durch den START Summit

Apéro in der St.Gallen Area

Pitch Sessions auf der Hauptbühne

18.00 Uhr Ende Veranstaltung

Bitte melden Sie sich bis zum 14. März 2025 via www.wisg.ch/startsummit für den Anlass an. Wir freuen uns auf Sie.

Freundliche Grüsse

Samuel Zuberbühler Nayla Stössel Alexander Morant Leiter Standortförderung Co-Präsidentin Co-Präsident

Wirtschaft Region St. Gallen Wirtschaft Region St. Gallen

Stadt St. Gallen Standortförderungwww.standort.stadt.sg.ch

Wirtschaft Region St.Gallen (WISG) Geschäftsstelle

www.wisg.ch